
Här får du en rikare semester

Korta avbrott i vardagen till Polen	 www.stenaline.se
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Shopping, 
ett sant nöje

I Polen är shop-
ping ett av de riktigt stora 

nöjena. Här kan du som svensk 
fortfarande njuta av semestern, 
utan att radera ut semesterkas-
san. När du reser med Stena 
Line hamnar du i området som 
kallas för Trestad, där Gdynia 
är shoppingstaden. Det är hit 
som polackerna själva åker för 
att shoppa. Utmed huvudgatan 
ligger ett pärlband med butiker 
som till bredden är fyllda med 
kläder och skor; väskor och 
accessoarer. Det är samma 
varumärken som hemma, fast 
billigare. Om du fortfarande 
inte fått nog rekommenderar 
vi ett besök på det nya shop-
pingcentrat Matarnia Centrum 
utmed ringleden S6.

Trestad–tre städer inom 2,5 mil
Städerna Gdynia, Sopot och 
Gdańsk har vuxit samman till 
Trestad. Avstånden är korta och 
du når snabbt hela regionen 
där varje stad har sin speciella 
karaktär. Stanna gärna en stund 
extra i Gdańsk, en levande 
Hansastad med rikt kulturliv. 

Bästa shoppingen i Trestad
Gå in på www.stenaline.pl/guide 
och ladda hem kartan för Shop-
ping i Trestadsområdet. Ytter-
ligare tips och information om 
shopping i Trestad hittar du på 
www.e-compass.se

Upptäck mer med guidade turer
Ett bra sätt att få en överblick 
över hela Trestad är att åka på 
en av våra rundturer, exempel-
vis; Lär känna Gdańsk, Sopot 

Sveriges lägsta priser finns i Polen
Fler och fler upptäcker hur billigt det är att handla i Polen. Grundregeln är ganska enkel: 

Allt som finns i Sverige finns i Polen, men till ett betydligt lägre pris. 
Efter en lång shoppingdag kan du med gott samvete ägna dig åt lite vardagslyx. Gå till 

frisören, unna dig en manikyr eller gå på massage så att du orkar ytterligare en dag 
på stan. Vill du att resan ska betala sig själv passar du på att gå till tandläkaren. 

Ett varningens ord bara: Bli inte förvånad om tandläkarmottagningen är betydligt 
mer modern än den du brukar besöka hemma. På många mottagningar finns det 
dessutom svensktalande personal, annars finns det möjligheter att boka tolk. 
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och Gdynia – en historisk rundtur 
som ger dig en överblick över 
Trestadsområdet, halvdag, 
pris 185:-/pers.
     Ett annat tips när du vill få ut 
riktigt mycket av en dags shop-
ping är att följa med vår rundtur;  
Handla med guide. Du får en 
heldags busstur med stopp vid 
stora köpcentra i Trestad. 
Endast 100:-/person! 
     Antalet platser är begränsade. 
Boka samtidigt som du beställer 
din resa. Mer info hittar du på 
www.stenaline.pl/ guide

Nu slår vi upp portarna till vår nya skönhetssalong på däck 6. Njut av 
förstklassiga behandlingar i avkopplande miljö till riktigt bra priser.  
Välj mellan ansiktsbehandlingar anpassade efter din hudtyp, ansikts-
massage, gör elegant manikyr eller fixa finaste festmakeupen till kväl-
lens middag. Varför inte stiga iland med en helt ny frisyr? Våra profes-
sionella frisörer klipper, stylar och permanentar till priser som gör att 
det känns bra i plånboken också. Boka din behandling i receptionen!

Upplev 
Trestad

fr780:-** /person
inkl båtresa och boende

** Prisexempel: Lillsemesterpaket 
för 2 pers inkl båtresa Karlskrona – 
Gdynia (hytt tillkommer) och 1 natt i 
dubbelrum med frukost på Hotel Hevelius 
i Gdańsk i perioden 1/10–30/12 2006. 
Tillägg för bil 840:-.

Skönhetssalong ombord på Stena Baltica!

Ansiktsvård 

Ansiktsrengöring med massage 330 SEK

Djupåterfuktande behandling 

HYDRASOIN	 405 SEK

Ögonfrans- och brynfärgning 	 85 SEK

Pedikyr 	 225 SEK	
Manikyr 	 175 SEK

Hårvård

Damklippning med styling från	 150 SEK

Herrklippning från 	 55 SEK

Färgning klippning styling från 	 300 SEK

Lyxbehandling (manikyr, ögonfrans- och 

brynfärgning, ansiktsmassage, klippning 

och läggning) från 	 599 SEK

Prisexempel från Skönhetssalongen, Däck 6

Öppettider: Torsdag från kl. 20.30 till måndag kl. 19.00.  
Detaljerade öppettider publiceras ombord och på www.stenaline.se

Nyhet! 

Skönhets-
salong 
ombord



Karlskrona – Gdynia, genvägen  
till en rikare semester
Vad sägs om en riktigt festlig party-
kryss med paraplydrinkar, under-
hållning och dans hela natten? Eller 
en lönande shoppingkryss? Oavsett 
vad du väljer har du det alltid bra 
ombord. Nyrenoverade Stena Baltica 
har blivit något alldeles extra efter 
ansiktslyftningen förra våren. Nya 
trevliga restauranger, ny nattklubb, 
nya bekväma hytter och en ny fräsch 
ombordbutik med upp till 50% lägre 
priser än i Sverige.

Missa inte Bordershop 
Alla våra bilburna gäster; bunkra 
gärna upp i Bordershop på Termi-
nalen i Gdynia samt ombord!

Restips

Nöjeskryss 
Du behöver inte gå i land för att njuta 
av Polen. Ta med dina vänner på vår 
populära nöjeskryssning. Du reser ut 
på fredag eller lördag kväll och roar 
dig hela natten. På nöjeskryssning-
arna med utresa fredag och lördag 
kan publiken parta loss till svenska 
DJ:s och musik från 70-80-90-talet. 
Dagen efter njuter du av att behöva 
göra så lite som möjligt och någon 
gång på eftermiddagen är du tillbaka 
i Karlskrona.  

Prisexempel:  
Nöjeskryss fr 615:-/person inkl båt-  
resa Karlskrona-Gdynia med vänd-
ande båt, 1 natt ombord, middag om-
bord och frukost- eller lunchbuffé. 
Utresa fredag 19.30 eller lördag 
21.00, åter i Karlskrona 19.30 
följande kväll. 

Sveriges lägsta priser finns i Polen

Boka på www.stenaline.se, 0455-36 63 00 eller 031-704 00 00

Mer tid för
shopping 
Nu kan du förlänga din shopping-
kryss med hotellövernattningar 
(hemresa från Polen endast med 
Stena Baltica), endast för extra-
nattpris: Hotel Faltom i Gdynia 
290:-/person i dubbelrum och 
natt, Hotel Gdynia 320:-/person 
i dubbelrum och natt. För mer 
information se www.stenaline.se. 

Prisexempel: 
Shoppingkryss inkl bil och släp 
fr 660:-/pers. 2 nätter ombord, 
1 dag i Polen. Personbil/mini-
buss max 2 m hög inkl taklast 
och 6 m lång. Släpet max 2 m 
högt/4 m långt. 

Shoppingkryss 
som lönar sig 
Ta färjan från Karlskrona på sön-
dag kväll, ät en god middag och 
ladda upp med en rejäl frukost 
innan du tar dig an shoppingen 
i Trestad. Kläder till barnen, 
kapitalvaror, vitvaror, byggvaror 
eller varför inte möbler från 
den småländska möbelkedjan. 
Redan samma kväll går färjan 
tillbaka igen. De flesta brukar 
ägna hemresan åt att 
räkna på hur mycket 
pengar shopping-
resan sparade. 

* Prisexempel: fr 455:-/pers 
inkl 2 nätter ombord, 1 dag 
i Polen och buss t/r Gdynia. 
Köp gärna till guidade turer.

Handla julklapparna i Gdynia
Kläder till barnen, julklapparna till 
familjen eller varför inte ett par nya 
skor till nyårsfesten. Utmed huvud-
gatan i Gdynia finns Polens bästa 
shopping. Passa på att koppla av 
innan det är dags att sätta igång 
med julstöket.

Upplev 
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Stena Line Scandinavia AB friskriver sig från ansvar för eventuella fel i uppgifter lämnade i foldern, liksom i annan allmän infor-
mation i samband med researrangemanget. Vidare förbehåller sig Stena Line Scandinavia AB rätt att utan särskild underrättelse 
löpande vidta förändringar i pris- och turlistor.

K A R L S K R O N A  –  G D Y N I A

Boka på www.stenaline.se utan bokningsavgift. Telefonbokning 0455-36 63 00, 031-704 00 00. 
RESIA 0771-92 92 92 eller din lokala resebyrå. Bokningsavgift över telefon och disk.

www.stenaline.se

Karlskrona – Gdynia är lönsammaste genvägen. 
Njut av vällagad mat och goda drycker, högklas-
siskt boende, vänligt bemötande och shopping 
till riktigt bra priser.

Karlskrona – Gdynia 5+bilen fr 750:- enkel resa. 
Maxpris 2175:-
Först att boka får lägsta pris. Hytt tillkommer.

Det svänger ombord på Stena Baltica!

Oktoberfest  
Bayerskt tema på alla veckoslut under oktober med traditionell  
bayersk buffé och specialerbjudande på öl. Ett par helger med 
specialarrangemang då värdinnor i bayersk klädsel serverar och 
det bjuds på bayersk musikunderhållning och tävlingar i C-view. 

Halloween 
26/10, 28/10 Ät en blodig köttbit, drick något ruskigt gott,  
se Vampyre Show och kalasa hela natten med vampyrer, häxor  
och oknytt. Kom utklädd så blir du belönad!

Julbord 
Vi serverar julbord ombord på Stena Baltica 17/11 – 23/12 -06. 
Priset är 183:-/person (all inclusive).

1. Vilket år byggdes Stena Baltica om?

A. 2000	 B. 1992 	 C. 2005

2. Vad heter den polska valutan?

A. Rubel 	 B. Mark 	 C. Zloty

3. Vilka färger förknippas med Stena Line?

A. Rött, vitt, blått	 B. Svart, gult, rött	 C. Grönt, blått, vitt

Tävla och vinn en Lillsemester till Polen!

Skicka ditt svar på ett vykort senast 6/10 -06 till Stena Line Scandinavia AB, Box 6047, 371 16 Lyckeby. Vi meddelar resultaten 

11/10 på www.stenaline.se. Märk vykortet med ”Tävling”. Glöm inte att skriva ditt namn, adress och e-postadress.

Allt du behöver göra är att svara på följande frågor. 
De fem först dragna rätta svaren vinner en Lillse-
mester till Polen för 2 personer (värde ca 4500:-), 
båtresa Karlskrona–Gdynia t/r med bil och en 
övernattning i dubbelrum med frukost. Gäller t o m 
31/12 -06.

Alla som skickar in rätt svar på frågorna vinner en 
kryssning för upp till 4 personer (värde ca 400:-
/person), båtresa Karlskrona–Gdynia t/r med del 
i insides 4-bäddshytt, Standard. Gäller i perioden 
1/10–16/12 -06.

Lycka till!

Först 

att boka 

får lägsta 

pris!

September 
  1 –   4  Still Crazy 
  8 – 11  Dallas duo 
15 – 18  The Feintz
              (innan Jezz & Roger) 
22 – 25  Carizma 
29 – 30  Trizz
 
Oktober 
  1 –   2  Trizz, 
  6 –   9  Favoriterna 
13 – 16  24U 
20 – 23  Still Crazy 
27 – 30  Dallas duo

November 
  3 –   6  Favoriterna 
10 – 13  Still Cracy
17 – 20  Dallas duo 
24 – 27  24U
 
December 
  1 –   4  Favoriterna 
  8 – 11  The Feintz
15 – 18  Dallas duo

För mer information se 
www.stenaline.se

Musikunderhållning med DJ på samtliga avgångar

OBS! Pass och 
registreringsbevis 
i original krävs för 
inresa till Polen.

Ombordunderhållning hösten 2006


